
РЕЦЕНЗІЯ-ВЩГУК 
на освітньо-професійну програму

підготовки здобувачів вищої освіти, першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 08 «Право» 

спеціальності 081 «Право» 
в Національному авіаційному університеті

На рецензування подано освітньо-професійну програму для студентів 
спеціальності 081 «Право» спеціалізації «Правознавство». В результаті аналізу було 
зроблено висновок про те, що дана програма відповідає навчальному плану підготовки 
здобувачів вищої освіти за ОС «Бакалавр» спеціальності 081 «Право», спеціалізації 
«Правознавство» та спрямована на оволодіння студентами знаннями, вміннями, 
навичками та компетенціями, передбаченими освітньо-кваліфікаційною 
характеристикою освітнього ступеня «Бакалавр».

Передбачені освітньо-професійною програмою засоби діагностики одержаних 
студентами під час її вивчення знань, умінь, навиків та компетенцій, достатні та 
ефективні, спрямовані на виявлення не лише теоретичних знань студентів, але і їх 
креативності, здатності вирішувати відповідні практичні правові задачі та життєві 
ситуації.

Усі елементи освітньо-професійної програми виконані на високому рівні, 
враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання юридичних 
дисциплін в університеті.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками 
Юридичного факультету НАУ після консультацій із науковцями, потенційними 
роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності. 
В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи 
із видів і завдань правоохоронної діяльності. Вони розподілені на загальні та 
фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. 
Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані 
у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням 
освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та 
графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 
роботодавців (стейкхолдерів).
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